



SINCE 1997

Tourism. We make it happen.



Tourism. We make it happen.

Spoštovani poslovni partnerji in kolegi,

Tisti s katerimi smo že uspešno sodelovali, tisti s katerimi pričujemo sodelovanje polni pričakovanj in tisti, ki vas naslavljamo z našimi predlogi za sodelovanje v prihodnosti.

10 let in več intenzivnih izkušenj in stotine izpeljanih projektov na različnih področjih turizma v okviru podjetij, sodelavcev in partnerjev v mednarodni skupini podjetij Hosting so namenjeni predvsem Vam in profesionalnemu načrtovanju ter uspešni in donosni realizaciji projektov na področju turizma in industrije prostega časa. Hosting je skupina podjetij, ki s strokovnim znanjem, specialističnim know-how-om in izredno usmerjenostjo v uspešno realizacijo projektov v turizmu, pomaga uresničevati sanje in pričakovanja gostov v hotelih, turističnih naseljih (resortih), zdraviliščih, wellness in vodnih parkih, zabavišnih centrih, marinah in celotnih turističnih destinacijah, občinah, regijah ali državah, katerih lastniki, investitorji, upravljalci ali vodje so naši partnerji in naročniki. Vzporedno svetovalni in strokovni dejavnosti tudi intenzivno vlagamo lasten kapital in nastopamo v naložbenih konzorcijih projektov, ki jih razvijamo z lastnim znanjem. Vsi sodelavci skupine Hosting smo zavezani načelu nenehne usmerjenosti v kreativne, sodobne a aplikativne in uresničljive rešitve in temu, da svojim naročnikom in partnerjem nikoli ne svetujemo ali predlagamo rešitev v katere sami ne verjamemo tako, da bi bili pripravljeni vanje vložiti tudi lastna sredstva.

Pri predlogih rešitev za doseganje Vaših ciljev smo vedno usmerjeni v inovativne a hkrati zelo konkretne, izvedljive in poslovno ali razvojno uresničljive in donosne predloge in projekte, pri uresničevanju katerih vam bomo z vso profesionalnostjo stali ob strani,



do konca. Zaupanje naročnikov in varnost in stabilnost naših poslovnih in strokovnih predlogov temelji na več kot desetletju bogatih izkušenj v turistični in s turizmom povezani stroki v mednarodnem okolju, ki se zrcali tudi v poslovni stabilnosti in stalni rasti podjetij v skupini Hosting. Vabimo Vas, da se nam pridružite v »klubu« tistih, ki v nenehno spreminjajočem se mednarodnem okolju ustvarjamo najmočnejšo industrijo na svetu – industrijo gostoljubnosti in lahko vedno s ponosom rečemo: Tourism. We make it happen.

Peter Vesenjajk

*Ustanovitelj skupine Hosting
in direktor Hosting d.o.o*



SINCE 1997



SINCE 1997

www.hosting.si